

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 11 июня

1981 г.

г. Москва

з. 2196

детский музыкальный театр. Этот коллектив выехал в Лион, где примет участие в конгрессе Международной ассоциации детских театров (АССИТЕЖ).

Московская группа покажет здесь оперу М. Раухвергера «Красная шапочка», отдельные партии в ней прозвучат на французском языке. В программе выступлений наших артистов—концертное представление, включающее фрагменты из лучших оперных и балетных спектаклей коллектива, которым бесценно руководит народная артистка СССР, президент советского центра Международной ассоциации детских театров Н. И. Сац.

Вниманию зрителей предложена также выставка, рассказывающая об истории единственного в мире Детского музыкального театра, созданного в Советском Союзе.

Из Москвы в Лион

Свое искусство продемонстрирует во Франции Государственный